## 济宁学院党史学习教育工作简报

第21期

党史学习教育领导小组办公室

2021年6月4日

- ◎我校全体专职团干部上讲台讲党史
- ◎我校 2021 年"青春之舞心向党"校园舞蹈大赛圆满落幕
  - ◎各单位有序开展党史学习教育活动

## 我校全体专职团干部上讲台讲党史

近期,我校团组织充分发挥团的组织化动员优势,全体 团干部以党史主题团课的形式,用团员青年喜闻乐见的方式 和载体,向团员青年讲好党的故事,引导团员青年了解党的 光辉历史、感受党的奋斗精神、传承党的红色基因。

全校专职团干部先后深入团支部、学生组织上讲台讲党

史。团课覆盖 16 个学院、260 个团支部、13737 名青年学生。同时,各学院积极组织学生党员、青马培训班学员、团支部书记、三"十佳"学子、大学生宣讲团成员,进支部开展了119 场次的党史故事宣讲。同时,为推动党史学习教育常态化,我校各级团组织,动员全校团员每周参与团中央"青年大学习•一起学党史"网上主题团课,从 2021 年 3 月至今共参与 10 期主题团课学习,参与人次累计超过 18 万。

## 我校 2021 年"青春之舞心向党"校园舞蹈大赛 圆满落幕

6月4日下午,由共青团济宁学院委员会主办、音乐学院团委承办的济宁学院 2021年"青春之舞心向党"校园舞蹈大赛决赛暨优秀舞蹈作品展演在音乐学院一楼排练厅拉开序幕。此次校园舞蹈大赛分专业组与非专业组、个人赛与团体赛。评委由音乐学院舞蹈教研室老师担任。决赛涵盖民族舞、古典舞、现代舞等多种舞蹈形式。

经过激烈的角逐,团体赛中,体育学院健美操《响扇》 荣获一等奖、教师教育学院韩舞《Fancy》荣获二等奖、美术学院民族舞《映山红》荣获三等奖。个人赛中,学前教育 学院《一荤一素》、《吉祥天》、化学化工与材料学院《青春·无限》荣获一等奖;外国语学院《报童晨曦》、数学与 计算机应用技术学院《走在山水间》、中文系《DIP》、《On my way》荣获二等奖;数学与计算机应用技术学院《舞蹈串烧》、《Kream》、教师教育学院《长安》、人文与传播学院《Time》、物理科学与智能工程学院《紫禁城》荣获三等奖。

至此,济宁学院 2021 年"青春之舞心向党"校园舞蹈 大赛正式落下帷幕。在庆祝中国共产党成立 100 周年之际, 舞蹈大赛舞出了青年一代的青春活力,用舞蹈祝福祖国繁荣 昌盛,用青春之舞向建党百年献礼。

## 各单位有序开展党史学习教育活动

5月26日,外国语学院学生党支部、团委联合曲阜市退役军人事务局、曲阜市爱国拥军协会及曲阜市彩虹公益服务中心的志愿者,开展了"致敬老兵,我与党旗合个影"为主题的公益活动。在战火纷飞的年代里,军人为解放全国而流血牺牲,将祖国的嘱托、人民的安危牢记在心,为祖国付出了青春与热血,祖国不会忘记他们。志愿者一行先到95岁的翟福新老人家中走访慰问,学生与老人促膝长谈,围着老人聆听战争年代的英雄事迹。随后,同学们前往曲阜市城东医院看望98岁高龄的退伍老兵丁杰,志愿者们陪丁奶奶包水饺,聆听老人讲述革命经历,老人家崇高的爱国主义精神,

感染着每一位同学。本次活动是我院"学党史 强信念 跟党 走"系列学习实践之一,是深入开展党史学习教育的组成部 分。

5月30日,数学与计算机应用技术学院以辅导员名师工作室为依托,面向全院学生开展"宿舍党史故事会"短视频大赛。大赛以中国共产党各阶段重大事件、人物故事等为讲述主题,同学们通过镜头,声情并茂地在宿舍讲述陈云的"三不准"、吉鸿昌抗日就义、年龄最小的革命烈士"小萝卜头"等一个个故事,生动展现了中国共产党建党百年的光辉历程。本次比赛共征集短视频 140 个,经过层层筛选共有 14 个短视频入围公众号"圣地数学"推文投票环节,最终评选出一等奖三名、二等奖五名、三等奖六名。

5月31日上午,学报编辑部党支部在行政楼 B314 开展"我来讲党课"活动。支部党员时晓红以《密切党群关系是我们党立于不败之地的根基》为题,为全体党员讲授了专题党课。时晓红概括了中国共产党百年历程的主题和主线、鲜明特征和庄严使命等观点,指出了正确处理党群关系的重要意义。此次党课政治站位高,视野开阔,逻辑严谨,展现了党百年辉煌历程中党群关系的成功实践,具有较高的理论价值和指导意义。大家一致表示要深化推进党史学习教育活动,立足本职工作,办好"庆祝中国共产党成立 100 周年专题研究",不断推出学术理论精品,以优异成绩迎接党的百

年华诞。

- 6月1日晚,在音乐学院二楼会议室,音乐学院党委副书记蒿鹏以"抗美援朝保家卫国:毛泽东出兵朝鲜的艰难决策"为内容给音乐学院全体学生干部讲党课。结合音乐学院大学生实际,蒿鹏对全体学生干部提出三点希望和要求:学生干部要讲政治。学生干部政治能力是第一位的,做到自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致;学生干部要讲学习。恪守学生本分,带头勤奋学习,学好专业知识,培养科学精神,模范遵守法律法规、校规校纪和学术规范;学生干部要讲奉献。要珍惜代表服务同学的荣誉和锻炼能力的机会,公私分明,甘于奉献,坚决抵制社会不良习气侵蚀,扎扎实实做事。
- 6月3日,化学化工与材料学院党委书记郑宁同志以"百年党史上的七个重要关头"为题给全院教工党员讲授专题党课。郑宁同志以百年党史中中国共产党的成立、大革命的失败、革命根据地的建立、遵义会议、等七个重要关头为时间主线,阐述了百年党史的精神与思想伟力。郑宁同志强调,我院要从党的百年历史中汲取精神滋养,立足学院实际,积极推进落实党史学习教育各项任务。同时,党史学习教育要坚持学用结合,将学习成效转化为建设高水平化学化工与材料学院的强大力量。

党史学习教育领导小组办公室

2021年6月4日印发